„ZALOGAJČEK 7“

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku je objavio poziv za dostavu projektnih prijedloga „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva za školsku godinu 2022./2023. u okviru Fonda europske pomoći za najpotrebitije (FEAD).
Krapinsko-zagorska županija prijavila je projektni prijedlog „Zalogajček 7“ u koji će biti uključeni  i učenici  OŠ Vladimir Bosnar Stubičke Toplice. Kroz navedeni projekt svoje pravo moći će ostvariti isključivo korisnici dječjeg doplatka.
Broj djece koji se može uključiti u navedeni projekt ove godine je 22, a određuje ga Krapinsko-zagorska županija.
Temeljem navedenog, molimo roditelje koji su opravdanoj potrebi i željeli bi ostvariti pravo na besplatnu školsku prehranu za dijete kroz projekt „Zalogajček 7“ da dostave dokumentaciju kojom potvrđuju da su korisnici dječjeg doplatka.
OBVEZNI KRITERIJ ZA PROJEKT „ZALOGAJČEK 7“  - djeca iz obitelji koja su korisnici prava na doplatak za djecu a dokazni dokumenti su:

 ·        Važeće rješenje HZMO-a o priznavanju prava na doplatak za djecu ili
·         Važeće rješenje o priznavanju prava na doplatak za djecu izdano od strane nadležne inozemne institucije i pisana izjava korisnika doplatka da ukupni dohodak ostvaren u prethodnoj kalendarskoj godini po članu kućanstva mjesečno ne prelazi 70% proračunske osnovice, odnosno ne prelazi iznos od 2.328,20 kuna ili
·         Potvrda HZMO-a o isplaćenom doplatku za djecu ili
·         Uvjerenje HZMO-a o priznatom pravu na doplatak za djecu ili
·         Potvrda o visini dohotka i primitka Porezne uprave iz koje je vidljiva isplata dječjeg doplatka.
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